Ofpa 2°
Eva ammd ta MO ONUAVIIKA Ttapdywya Tou TetpeAaiov gival to aBévio (CH,=CH;). Amotelel
MPWTN UAN yla T ouvBeon ekotovtadwv SladopeTIKWY TMPOIOVIWY TTOU XPNOLUOTIOUVTOL
KaBnNUEPWA, YLt TIOPASELYUO TIAAOTIKEG OAKOUAEG, TTAACTIKEG UEUBPAVEG KOL TIAAOTIKEG PLAAEG
arno moAvalbBuAévio.
o) Av yvwpllete OTL 0 ATOULKOG aplOPOC Tou avBpaka eival Z=6:

i. Na mpoodilopioste o€ mola epiodo, mola opada Kot o€ olov Topéa tou Meplodikov

Mivaka Tagwvopeital to otoleio avBpakag. (Lovadeg 3)

ii. Na em\é€ete peTtadl TwV TPLWV TTAPAKATW TUTIWY AUTOV TTOU amelkovilel opBotepa

TO MOpPLO TOU alBeviou oTtov Xwpo Kot adol Tov avTlypAYeTE OTO YPATTO OAG, Vo

ONUEWOETE TOUC 0-0e0pOUC Kal TOUuG T-6e0pOUG TIOU UTIAPYXOUV OTO aBévio.

(uovadec 2)
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iii. Na avadépete ta atopikd f/kat UBPLOIKA TPOXLAKA TTOU EMIKAAUTITOVTAL OE KAOE
€vav arnod Toug OpoLOTIOALKOUG SECOUG 0TO HOPLo Tou atbeviou. (Lovadec 3)
B) To aéplo aBévio avtdpd pe uSPATHOUG KoL TTapAyeTat atbavoAn cUUPwWva LE TN XNKULIKA
avtidpaon mou neplypadetal e tn Beppoxnukn e¢icwaon (1):
CH, = CH,(g) + H,0(g) = CH3CH,0H(g), AH=-45 kJ/mol (1)
i. Na ypagete tnv ékdpaon Kol TG Hovadeg tng otabepdg K. yla TNV Mopanavw
XNULKA loopporTtia. (uovadeg 3)
ii. Na epunvevoste tnVv enibpaon nou Ba €xelL otn B€on TNC XNULKAG LOOPPOTILAG N
avénon tng Beppokpaciog mpaypatonoinong tne aviidpaonc. (uovadeg 5)
iii. Na e€nynoete pe molov 1pomo petafaretal n T tng Ke TG XNKAG LooppoTtiag
av auénBel n Bepuokpaacia mpaypatonoinong tng avtibpaong. (Lovadec 4)
Y) Z€ KatdAAnAeg cuvOnKeg To aBévio Unmopel va TTOAUUEPLOTEL
i. Na ypaete tnv avtidpacn Tou MOAUUEPLOUOU ToU atbéviou. (Lovadec 3)

ii. Na e€nynoete av to npoidv tng avtibpacng MOAUEPIOUOU TOU alBéviou pmopel



Vo amoxpwiatioel KOKKwo SldAupa Bpwpiov oe tetpaxAwpdvOpaka (Bry/CCly).
(uovadec 2)
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